

## 「自然エネルギー白書 2013」正誤表

2013年11月15日現在  
認定 NPO 法人 環境エネルギー政策研究所(ISEP)

ISEP が執筆・編集を担当した本書に下記の誤りがありました。下記のとおり内容を訂正すると共に、深くお詫び申し上げます。

### 記

訂正箇所	誤	正
P.152 下から5行目	上昇させた(図 2-14)	上昇させた(図 2-13)
P.153 図 2-13	出典 未掲載	(出典:Photon など)
P.153 8行目	占めている(図 2-13)	占めている(図 2-14)
P.154 図 2-14	出典 未掲載	(出典:PV News, Euroobserver)
P.226 図 3-6	2000年度から	2001年度から
P.233 図 3-13	(ISEP 作成)	(「地熱発電の現状と動向」より ISEP 作成)
P.237 図 3-15	(「地熱発電の現状と動向」より ISEP 作成)	(ISEP 作成)
P.238 図 3-16	総設備容量 328kW	総設備容量 328 万 kW
P.256 表 3-9	2009年度の供給量 BDF生産量 0.9万 バイオ燃料比率 0.14%	2009年度の供給量 BDF生産量 1.3万 バイオ燃料比率 0.15%
P.257 図 3-20	凡例の順序 上:BDF 下:バイオエタノール	上:バイオエタノール 下:BDF

### 【お問い合わせ先】

認定 NPO 法人 環境エネルギー政策研究所  
自然エネルギー白書 担当:渡邊、松原  
URL: <http://www.isep.or.jp/jsr2013>